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En  la  Parroquia  Son  Carlos,  sala  de  sesiones  del  Gobierno  Aut6nomo
Descentralizado Parroquial Rural de San Carlos, a los quince dfas del mes
de octubre del  afio dos  mil veinticinco, previa  convocatoria  efectuada
por  el  Sr.   Presidente,   con   fecha   trece  de  octubre   del   aF`o  dos   mil
veinticinco, siendo  las O9H00,  se instala  la Sesi6n  Ordinaria  del  Gobierno
Aut6nomo Descentralizado Parroquial Rural de Son Carlos, representado
por  el   Sefior   Pedro   Abel   Maldonado   lbarra,   "Presidente",   lng.   Ana
Ver6nica Pinto lntriago "Vicepresidenta", Sr. Jaime Julidn Mora Rodrfguez
"Vocal  Principal",  Srta.  Karen  Milady Vera  Alava  "Vocal  Principal",  Abg.

Diana Carolina Guzmdn Bones "Vocal Principal". Actoa como secretaria
del Gobierno Aut6nomo Descentralizado Parroquial Rural de Son Carios la
lng.  Jessica  Cedefio  Mac fas.  Para  dar  por  iniciada  la  sesi6n,  toma  la
palabra el Sr. presidente para expresar la bienvenida a cada uno de sus
compafieros.   Gracias   SeFion.ta   Secretan.a,   compafieras   compaFieros
buenos  dfas  un  gusto  estar aquf con  ustedes  compartiendo  uno  de  las
sesiones mds que realizamos aqur dentro del GAD Parroquial Rural de San
Carlos, a su vez le solicito a la Srta. Secretaria de lectura al Orden del dfa.
Para  lo  cual  la Srta.  Secretaria  procede  a  dar lectura  al  orden  del  dfa.
PRIMER PUNTO. -Constataci6n del Quorum. SEGUND0 PUNTO. -Revisi6n y
aprobaci6n del acta de la sesi6n ordinaria del dfa 30 de septiembre del
2025.  TERCER  PUNTO.  -  lnforme  de  actividades  del  presidente  del  GAD
Parroquial  Rural  Son  Carlos  Sefior  Pedro  Maldonado  lbarra;  lnforme  de
actividades  de  las  comisiones;  Comisi6n  de  fomento  de  actividades
productivas,  agropecuarias,  turismo y Comisi6n  de  lnfraestructura fisica,
equipamientos  y espacios  poblicos,  presidida  por la  lng.  Ana  Ver6nica
Pinto lntriago `'Vicepresidenta". Comisi6n de Desarrollo Social y Comisi6n
de igualdad de g6nero, presidida por el Sr. Jaime Julidn Mora Rodrfguez
"Vocal    Principal".    Comisi6n    de    Medio    Ambiente    y    Comisi6n    de

Planificaci6n y presupuesto, presidida por la Srfa. Karen Mlady Vera Alava
"Vocal Principal". Comisi6n de Cooperaci6n lnternacional y Comisi6n de

promoci6n de la Organizaci6n ciudadana y vigilancia de la ejecuci6n de
obras y la  calidad  de  los servicios  poblicos  presidida  por la  Abg.  Diana
Carolina  Guzmdn   Bones   "Vocal   Principal".  CUARTO   PUNTO.  -  Asuntos
varios, acuerdos y resoluciones. Interviene el Seiior presidente para poner
en  consideraci6n  el  orden  del  dfa  para  su  aprobaci6n;  no  habiendo
ninguna observaci6n en el orden del dfa, se aprueba por unanimidad. Se
procede con el desarrollo de la sesi6n. PRIMER PUNTO. -Consldraci6n del
Quorum. SeFior presidente con la presencia de la lng. Ana Ver6nica Pinto
lntriago    "vicepresidenta",   Sr.    Jaime   Julidn    Mora    Rodrfguez    "Vocal
Principal", Srta.  Karen Vera Alava  "Vocal  Principal", Abg.  Diana Carolina
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Guzmdn  Bones  "Vocal  Principal"  del  Gobierno  Parroquial  San  Carlos,  sf
existe  el  Qu6rum  reglamentario  para  continuar con  la  sesi6n.  SEGUNDO
PUNTO. -Revisi6n y ciprobaci6n del acta de la sesi6n ordinaiia del dfcl 30
de  septiembre  del  2025.  Interviene  el  Sefior  presidente  para  poner  en
consideraci6n el acta a los vocales, para su revisi6n, andlisis y aprobaci6n.
No habiendo ninguna  observaci6n  por parte  de los sefiores vocales, se
procede    a    tomar    la    votaci6n    para    la    respectiva    aprobaci6n.
Vicepresidenta Ana  Pinto, su voto para aprobar el acta sesi6n ordinaria
del  dfa  30 de septiembre del 2025.- A favor. Vocal  Jaime  Mora, su  voto
para aprobar el acta sesi6n ordinaria del dfa 30 de septiembre del 2025.-
A favor. Vocal  Principal  Karen Vera, su voto para aprobar el acta sesi6n
ordinaria  del  dfa  30  de  septiembre  del  2025.-  A  favor.  Vocal   Diana
Guzmdn,  su  voto  para  aprobar  el  acta  sesi6n  ordinaria  del  dfa  30  de
septiembre  del  2025.- A favor.  Con  cuatro  votos  a  favor de  los vocales
principales, por unanimidad se aprueba el acta de la sesi6n ordinaria de
junta   del   30   de   septiembre   del   2025.   TERCER   PUNTO.   -   Informe   de
activldades  del  presidente  del  GAD  Parroquial  Rural  Sam  Carlos  Seiior
Pedro    Maldonado    lbcirra;    Gracias    SeF`orita    secretaria    y    a    todos
compaFieros buenos dfas, bueno compaFieros, voy a dar informe de mis
actividades realizadas, es la siguiente; diariamente se realiza la atenci6n
a la Comunidad en la Oficina del GAD Parroquial Rural de Son Carlos, ya
que vienen por diferentes temas ya sea para el sector o para uso personal.
Como  tambi6n,  diariamente  realizo  la  firma  de  Asistencia  diaria  en  la
Oficina  de  la  lngeniera  Clara  Romero  T6cnica  de  Proyectos  del  GAD
Parroquial Rural de San Carlos, quien es la encargada de llevar el registro
diario de asistencia de coda servidor poblico. Eventualmente realizo visita
de inspecci6n en las lnstalaciones del CDl  ``Dr. Otmaro CedeF`o", donde
las Educadoras realizan sus labores diarias con los infantes. Eventualmente
realizo visita de inspecci6n  en  las  lnstalaciones del Cementerio  General
Salom6n   G6mez   de   la   Parroquia   Son   Carlos.   Se   realiz6   limpieza   y
fumigaci6n   de   maleza   del   Cementerio   General   Salom6n   G6mez.
Mantuve reuni6n con los moradores de la calle Justino Morales, del barrio
3 de noviembre. Donde se trataron temas relacionados con la solicitud de
tuberfas para las zanjas de los callejones de la mencionada calle, con el
objetivo de mejorar la infraestructura y el bienestar de la comunidad. Asistf
a  la  Unidad  Educativa  Eduardo  Burbano  Ramos del  Rcto.  Pav6n donde
fui invitado  al  Aniversario  institucional  por cumplir 65  ahos, y tambi6n  se
realiz6 la elecci6n de la Reina de la escuela. Mantuve reuni6n de trabajo
con  la Vicepresidenta del GAD Son Carlos lng. Ana  Pinto lntriago donde
se   trata   temas   de   inter6s   comunitario,   con   el   objetivo   de   seguir
impulsando acciones en  beneficio de los  habitantes de  la  parroquia.  El
dfa    lunes   06    de    octubre,    tuvimos   feriado    por   el    Aniversario   de
Provincializaci6n de Los Rfos. Parficipe en el desfile civico en homenaje a
los  82  ahos  de  cantonizaci6n  de  Quevedo.  El  I.ueves  09  de  octubre,
mantuvimos   Feriado   nacional   con   motivo   de   la   celebraci6n   de   la
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lndependencia   de   Guayaquil,   decretado   por   el   Presidente   de   la
Republica.  El  viernes  10  de  octubre,  mantuvimos  Feriado  nacional  con
motivo de la celebraci6n de la  lndependencia de Guayaquil. Asistf a  la
Reuni6n  quincenal;  ..Sesi6n  de  Concejo..  entre  Autoridades  y secretaria
para   tratar  temas  referentes  a   las  gestiones   realizadas  y  a   nuestra
lnstituci6n.  Asistf a  la  Gran  apertura  e  lnauguraci6n  de  la  Estaci6n  de
Servicios  "Parada San  Carlos", que estd al  ingreso de nuestra  Parroquia
desde   Quevedo   a   San   Carlos.   Y   por  Oltimo,   mantuve   reuni6n   con
autoridades  de  la  Policfa  Nacional  donde se trat6  temas  de seguridad
para  la  Parroquia Son  Carlos.  Gracias compaheros esto  es  todo  lo  que
tengo   que   informarles.   Informe   de   octivldades   de   las   comisiones;
Comisi6n de fomento de actividades productivas, clgropecuarias, turismo
y Comisf6n de lnfraesfructurci fisica, equipam[entos y espacios peblicos,
presididQ por la lng. Ana Ver6nica Pinlo lntriago "vicepresidentci"; SeF\or
Pedro  Maldonado  presidente,  compaFieros,  seFiorita  secretaria,  tengan
ustedes buenos dfas, continuando con mi informe de mis dfas laborables,
es el siguientes: Diariamente se realiza la atenci6n a la Comunidad en la
Oficina  del  GAD  Parroquial   Rural  de  Son  Carlos,  ya  que  vienen  por
diferentes  temas  ya  sea  para  el  sector  o  para  uso  personal.  Como
tambi6n, diariamente realizo la firma de Asistencia diaria en la Oficina de
la lngeniera Clara Romero T6cnica de Proyectos del GAD Parroquial Rural
de  Son  Carlos,  quien  es  la  encargada  de  llevar  el  registro  diario  de
asistencia de cada servidor poblico.  El did lunes 06 de octubre, tuvimos
feriado por el Aniversario de Provincializaci6n de Los Rfos. El martes 07 de
octubre,   estuve   en   el   Desfile   en   Quevedo   por   los   83   aFios   de
cantonizaci6n.  El  mi6rcoles  08  de  octubre,  realice  la  verificaci6n  de
informes mensuales de los meses que han transcurrido en este afio 2025.
Realice recom.do de lnspecci6n I.unto al presidente del GAD Son Carlos,
los  avances  de  la  cancha  de  la  Coop.  23  de  marzo.  El  jueves  09  de
octubre, mantuvimos Feriado nacional con motivo de la celebraci6n de
la  lndependencia  de  Guayaquil,  decretado  por  el  Presidente  de  la
Republica.  El  viernes  10  de  octubre,  mantuvimos  Feriado  nacional  con
motivo de la celebraci6n de la lndependencia de Guayaquil. Asistf a  la
Reuni6n de ..Sesi6n de Concejo" entre Autoridades y secretaria para tratar
temas referentes a  las gestiones realizadas y a  nuestra  lnstituci6n. Y  por
l)ltimo, asistf a la Gran aperfura e lnauguraci6n de la Estaci6n de Servicios
"Parada  San  Carlos",  que  estd  al  ingreso  de  nuestra  Parroquia  desde

Quevedo  a  San  Carlos.  Comisi6n  de  Desarrol]o  Social  y  Comisi6n  de
igualdad  de  g6nero,  presidlda  por  el  Sr.  Jaime  Julian  Mora  Rodn'guez
"Vocal   Principal";   SeFior   presidente   Pedro   Maldonado,   compaFieros

vocales, sefiorita secretaria, muy buenos dfas, en cuanto a las actividades
que hemos realizados conjuntamente con los compafieros, es la siguiente:
Diariamente  realizo  la  firma  de  Asistencia  diaria   en   la   Oficina  de  la
lngeniera Clara  Romero T6cnica de  Proyectos del GAD  Parroquial  Rural
de  Son  Carlos,  quien  es  la  encargada  de  llevar  el  registro  diario  de
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asistencia   de   cada   servidor  poblico.   Como   tambi6n   realizo   oficina
diariamente  para  atender  a   la   Comunidad   en   la  Oficina  del  GAD
Parroquial Rural de Son Carlos, ya que vienen por diferentes temas ya sea
para   el   sector  o   para   uso   personal.  Asf  mismo,   compaheros   cabe
indicaries  que  como  administrador  del  Cementerio  General  Salom6n
G6mez,  yo  diariamente  realizo  recom.do  de  inspecci6n,  tanto  en  el
Cementerio Antiguo como en el Cementerio Nuevo y tambi6n en la Sala
de  Velaci6n.  Visita  al  CDI   Dr.   Otmaro  CedeF`o.   Realice  recorrido  de
inspecci6n en las lnstalaciones del Cementerio General Salom6n G6mez,
donde  se  verifico  a  los  maestros  que  estdn  construyendo  si  tienen  los
permisos  cancelados,  por los  duefios  de  los terrenos.  El  dfa  lunes 06  de
octubre, tuvimos feriado por el Aniversan.o de Provincializaci6n de Los Rfos.
El jueves 09 de octubre, mantuvimos  Feriado nacional con  motivo de la
celebraci6n   de  la   lndependencia  de  Guayaquil,   decretado   por  el
Presidente de la Republica. El viernes 10 de octubre, mantuvimos Feriado
nacional   con   motivo   de   la   celebraci6n   de   la   lndependencia   de
Guayaquil. Asistf a la Reuni6n de ..Sesi6n de Concejo" entre Autoridades y
secretaria  para  tratar  temas  referentes  a  las  gestiones  realizadas  y  a
nuestra  lnstituci6n. Y por Oltimo, asistf a  la  Gran  aperfura e  lnauguraci6n
de la  Estaci6n  de Servicios  "Parada San Carlos", que estd  al ingreso de
nuestra  Parroquia  desde  Quevedo  a  San  Carlos.  Gracias  compaFieros.
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Autoridades del GAD San Carlos seFiorita Jessica Cedeho secretan.a del
GAD Parroquial, voy a leer mi informe de mis actividades correspondiente
a estos de labores: Diariamente realizo la firma de Asistencia diaria en la
Oficina  de  la  lngeniera  clara  Romero  T6cnica  de  Proyectos  del  GAD
Parroquial Rural de San Carlos, quien es la encargada de llevar el registro
diario  de  asistencia  de  cada  servidor  poblico.  Como  tambi6n  realizo
oficina diariamente para atender a la Comunidad en la Oficina del GAD
Parroquial Rural de San Carlos, ya que vienen por diferentes temas ya sea
para el sector o para uso personal. Mantuvimos la visita de moradores del
barrio 3 de  noviembre que manifiestan tener un inconveniente con  una
zanja de aguas servidas que estd a la intemperie y salen olores putrefactos
que molestan a la ciudadanfa. Mediante Memordndum N° 094-GADPRSC-
2025 el Presidente Sr. Pedro Maldonado, me da a conocer que estate de
administradora  de  la  obra  del  Mejoramiento  del  Alcantarillado  Pluvial
existente en el callej6n s/n y Justino Morales, Parroquia San Carlos, Cant6n
Quevedo, ya  que sera  en  bien  de  la  comunidad.  La  coordinadora  de
proyectos  Lcda.  Piedad  Moyano,  me  dio  a  conocer que  en  el  CDI  Dr.
Otmaro Cedeho, se suscit6 un inconveniente que la canasta de basura
de la parte de afuera se habfa quebrado y la basura se estaba saliendo,
por lo cual se le dio a conocer al presidente para que se ayude con el
arreglo  rdpido  de  dicho  inconveniente.  El  dfa  lunes  06  de  octubre  del
2025,  mantuvimos  feriado  que  corresponde  al  Aniversario  mds,  por  la
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Provincializaci6n de Los Rfos. Realizamos la entrega de una donaci6n de
12  gorras  a  la  brigada  de  seguridad  ciudadana.  Junto  con  la  vice-
presidenta lng. Ana  Pinto, realizamos verificaci6n de documentos de los
informes mensuales del afio 2025. El dfa Jueves 09 de octubre, mantuvimos
feriado nacional por parte del Presidente de la Republica del Ecuador y
el viernes  10 de octubre del 2025, fue feriado nacional que corresponde
a un Aniversario mds de lndependencia de Guayaquil. Realice visita a la
cancha   del   barrio   3   de   noviembre,   ya   que   tambi6n   estd   en   la
readecuaci6n de las canchas.  Reuni6n  quincenal; ..Sesi6n  de Concejo..
entre Autoridades y secretaria para tratar temas referentes a las gestiones
realizadas y a nuestra lnstituci6n. Asistimos todas las autoridades a la gran
inauguraci6n  de  la  gasolinera  parada  Son  Carlos.  Realice  recorrido  de
inspecci6n por las lnstalaciones del Cementerio General Salom6n G6mez.
Muchas gracias  por la  atenci6n  este fue  todo  mi informe.  Comisi6n  de
Cooperaci6n lnternacional y Comisi6n de promoci6n de la Organizaci6n
ciudadano  y  vigilancia  de  la  ejecuci6n  de  obras  y  la  calidad  de  los
servicios  pcblicos,  presidida  por la  Abg.  Diana  Carolina  Guzmdn  Bones
``Vocal Principal''; Buenos dfas Sefior presidente Pedro Maldonado lbarra,

buenos dfas compaFieros vocales, seFiorita secretaria, procedo a informar
todo  lo  realizado  en  estos  dfas  de  labores;  Diariamente  se  realiza  la
atenci6n a la Comunidad en la Oficina del GAD Parroquial Rural de San
Carlos, ya que vienen por diferentes temas ya sea para el sector o para
uso personal, con firme compromiso de solucionar sus dificultades. Como
tambi6n, diariamente realizo la firma de Asistencia diaria en la Oficina de
la lngeniera Clara Romero T6cnica de Proyectos del GAD Parroquial Rural
de  Son  Carlos,  quien  es  la  encargada  de  llevar  el  registro  diario  de
asistencia de coda servidor poblico. Se realiz6 limpieza y fumigaci6n de
maleza del Cementerio General Salom6n G6mez. Eventualmente realizo
recom.do  de  inspecci6n  en  las  lnstalaciones  del  Cementerio  General
Salom6n   G6mez.   El   dfa  lunes  06  de  octubre,  tuvimos  feriado  por  el
Aniversario  de  Provincializaci6n  de  Los  Rfos.  Eventualmente  realizo visita
en las lnstalaciones del CDl "Dr. Otmaro Cedefio". El jueves 09 de octubre,
mantuvimos   Feriado   nacional   con   motivo   de   la   celebraci6n   de   la
lndependencia   de   Guayaquil,   decretado   por   el   Presidente   de   la
Republica.  El  viernes  10  de  octubre,  mantuvimos  Feriado  nacional  con
motivo de la celebraci6n de la lndependencia de Guayaquil. Asistf a la
Reuni6n de ..Sesi6n de Concejo.. entre Autoridades y secretaria para tratar
temas referentes a las gestiones realizadas y a  nuestra  lnstituci6n. Asistf a
la lnauguraci6n de la estaci6n de servicios Son Carlos. Mantuve reuni6n
con   autoridades   de   la   Policra   Nacional   donde   se   trat6   temas   de
seguridad  para  la  Parroquia  San  Carlos.  Gracias  compaF`eros.  CUART0
PUNTO. -Asuntos  varios,  acuerdos  y resoluciones.  Interviene  la  Sefiorita
secretaria, para dar a conocer los oficios mds relevantes que han llegado
a   secretaria   y   los   oficios   enviados,   donde   por   decisiones   de   las
Autoridades del  GAD San  Carios,  gestionar ante  los entes  competentes
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sobre los diferentes requerimientos de la Ciudadanfa. No habiendo otro
tema que tratar, siendo las 12H30, se da por concluida la sesi6n de Junta
del Gobierno Parroquial San Carlos, a los  15 dfas del mes de octubre del
aF`o dos mil veinticinco.  En  base al Art. 67 literal a); Art. 70 literal t)  y el Art.
357   del   C6digo   Orgdnico   de   Organizaci6n   Territorial   Autonomfa   y
Descentralizaci6n COOTAD, CERTIFICAN:

Sr. Pedro Maldonado lbarra
PRESIDENTE

DEL CAD SAN  CARLOS

Macias
SECRETARIA

DEL GAD SAN CARLOS

Para constancia de lo actuado firman los intervinientes:

VICEPRESIDENTA

DEL GAD SAN CARLOS

VOCAL PRINCIPAL
DEL GAD SAN  CARLOS
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